



Директору музеја

ПРЕДМЕТ: Статистичко истраживање о музејима у Србији

Поштовани,

У току је нови годишњи циклус прикупљања података о музејима у оквиру пројекта *е-Култура*, који партнерски реализују Републички завод за статистику и Завод за проучавање културног развика, на основу Протокола о сарадњи у области статистичких истраживања о установама културе у Републици Србији утврђених Законом о званичној статистици („Службени гласник РС“, број 104/2009).

Раније утврђеним планом било је предвиђено да се подаци доставе електронским путем, попуњавањем обрасца на **новом порталу е-Култура**. Рад у новом систему захтевао би детаљно упознавање са новим процедурама пријаве на портал и начином попуњавања упитника.

Узимајући у обзир **околности у којима се налазимо**, одлучили смо да за овогодишње статистичко истраживање о музејима у Србији **не користимо нови портал**, него да истраживање спроведемо помоћу писаног упитника који Вам шаљемо у прилогу.

Молимо Вас да попуните упитник из прилога и попуњен упитник пошаљете на електронску пошту e-kultura@zaprokul.org.rs

Напомена: препоручујемо да упитник из прилога снимите на Ваш локални диск, затим га попуните, након тога му промените назив (најбоље у назив Вашег музеја) и пошаљите назад. Када добијемо попуњен упитник послаћемо Вам обавештење.

Позивамо Вас да испуните своју законску обавезу. Рок за доставу података је **17.04.2020. године**, а тражени подаци односе се на **2019. годину**.

Резултати истраживања, као и претходних година, биће публиковани у редовним издањима Републичког завода за статистику и у извештајима Завода за проучавање културног развика. Публикације „Култура 2013“, „Култура 2014“, „Култура 2015“, „Култура 2016“, „Култура 2017“ и „Култура 2018“ можете преузети са странице <http://srv.zaprokul.org.rs:55005/Article/Details?articleId=98>.

Уколико имате питања, обратите се истраживачима Завода за проучавање културног развика електронском поштом на e-kultura@zaprokul.org.rs или телефоном на 063.8841.626 и 063.434.787.

Унапред се захваљујемо на сарадњи.

С поштовањем,

У Београду, 26.03.2020. године



Координатор Одељења истраживања
Слободан Мрђа

